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Poll: 75% Of Finnish people Do Νοτ Want The 
Swine Flu Vaccine
Ξένες γλώσσες / In English

 

In Finland at least three somewhat big media outlets, Ilta-Sanomat, MTV3 and 
Helsingin Sanomat, have held polls asking the Finnish people if they are going to 
take the swine flu vaccine. The results are as follows.

The first online poll was held by MTV3. It’s unclear how many people took part in it, 
but 61% said they do not want the swine flu vaccine.

Nearly 12,000 people answered the Helsingin Sanomat gallup, and the 
overwhelming majority, 75%, answered “No”. (περισσότερα…)
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